



淮安

“20多万元毒品”埋在自家田里

淮安史上最大贩毒案告破,缴获冰毒2000多克

近日,淮安警方破获淮安有史以来最大贩毒案件,现场缴获冰毒2000多克,抓捕多名涉案人员。抓捕过程中,其中一名嫌疑人还打电话让自己的父亲帮忙处理家中的冰毒。老人家不知道是什么,听说很值钱,就埋在了门前的农田里。

现代快报记者 季金晶

毒贩出城进货,回城后被警方控制

去年下半年,淮安警方接到群众的举报,发现淮安区人张某与李某有吸毒史,并涉嫌贩卖毒品。

民警调查发现,这两人反侦查能力很强,同时有几处暂住地,还经常更换手机号码和车辆。他们每隔一段时间,就会半夜从淮安出发到沿海某城市进货。今年1月中旬,警方准备在他们必经的高速收费站拦截,但这两人异常警觉,民警扑了个空。

没多久,李某带着驾驶员金某又去了沿海某城市,第二天凌晨回到淮安。于是,警方在李某、张某的几个暂住地附近安排了警力。

警方发现,李某和金某回到了淮安区闹市区的一处暂住地,附近还有一辆苏N牌照的车,这辆车是前一天夜里从泰州开过来的,车上一直坐着一男一女。之后,两人上了楼,临近中午,两人先后下楼,民警判断他们和李某进行了交易,立刻将他们抓获,并在男子身上搜到少量冰毒。

没多久,李某从楼上下来准备离开,民警立即将其控制,并在他身上搜到少量冰毒。随后,民警在李某的住处又搜到180克冰毒。而在另一名嫌疑人张某的住处,民警也搜到了200多克冰毒,还有一些管制刀具。



老人将藏在田里的毒品挖出 淮公宣供图

嫌犯打电话,让父亲帮忙藏冰毒

因为驾驶员金某在李某被抓获前已经开车离开,随后,民警到金某家附近了解情况。据金某的父亲说,金某当天给他打了电话,告诉他电视机后面藏了两包东西,让他扔到猪圈里,还说这两包值20多万元。老人家听到这话有点担心,随即将这两个

包裹埋在了自家门前的自留田里。后来,金某被警方抓捕,并在父亲的劝说下交代了自己参与贩毒的事。

目前,这起贩毒案的犯罪嫌疑人已被抓捕,警方共缴获冰毒2000多克,案件正在进一步调查中。

收受贿赂近90万 启东市政协原主席张建飞受审

快报讯(记者 严君臣)2月13日,南通市纪委官方网站“江海清风网”发布消息称,2月6日下午,南通市中级人民法院开庭审理了启东市政协原党组书记、主席张建飞受贿案。据悉,张建飞于1955年出生,2002年5月至案发前,先后任启东市委副书记、启东市政协主席。2014年9月27日,张建飞因涉嫌受贿罪被刑事拘留,同年10月11日被执行逮捕。去年11月25日,此案进入审查起诉阶段,后因案情重大、复杂,南通市检察院决定于2014年12月26日起延长审查起诉期限半个月。

庭审现场,公诉机关指控称,张建飞于2003年至2014年间,利用担任启东市委副书记、启东市政协主席职务之便,在企业改制、协调处理安全事故、政协委员聘任及评优等方面为他人谋取利益。经调查,张建飞分别收受他人所送款物合计人民币889386.7元。公诉机关认为,应当以受贿罪追究张建飞刑事责任。

帮忙放烟花 男子被炸伤眼

快报讯(记者 崔龙 陆晓山 严君臣)近日,海门一名男子亲戚家有孩子出生,他受邀去祝贺。吃过晚饭后,他帮忙去放烟花,哪知道,刚将引线点燃,烟花突然爆开,将他的左眼炸伤。

2月12日晚上,海门市包场镇大东村一户人家生了孩子,蔡某受邀去吃饭。吃过饭后,他帮忙到门外空地上放烟花。

蔡某将引线点燃,可烟花没有弹射到空中再炸开,而是直接在地面上爆炸。蔡某躲闪不及,强大的爆炸力将镜片震碎,扎入眼睛。他顿时感到一阵钻心的疼痛,接着就什么也看不见了。随后,接到报警的海门市公安局海门港新区派出所民警赶到现场,迅速将蔡某送往附近医院。因伤势严重,蔡某又被连夜送往南通附院救治。

据蔡某的主治医生介绍,入院后,医院已对其做了清创手术,取出了玻璃碎片。虽然病情已得到初步控制,但后期治疗更为复杂。医生也借此提醒大家,烟花燃放时会产生大量的烟尘和微小黄泥、炸药,很可能对眼睛造成感染,因此一定要小心。

高速上男童昏迷 交警“闯灯”送医院

快报讯(通讯员 何业 记者 尹有文)昨天上午,无锡一家四口人开车途经盐靖高速泰州境内时,孩子突然昏迷。恰巧,泰州市交警支队高速三大队民警正在高速上巡逻,随即展开救助。

昨天上午10点多,泰州交警支队高速三大队民警梁敬永驾车巡查,在盐靖高速新街镇至梁徐镇路段,发现应急车道上停着一辆小轿车。梁敬永和同事来到轿车边,看到后座上有两个男子,正给一名男童掐人中。打开车门后,一名自称是男童父亲的男子焦急地求助:“孩子突然就昏迷了,请帮我想想办法。”

梁敬永立即和同事开着警车,拉响警笛,为轿车开道引路,飞速驶向泰州市第二人民医院。

“一路上,我们闯了七八个红灯,当时也顾不得那么多了。”梁敬永说。经检查,这名男童系癫痫病发作,救治后已无大碍。



连云港

半年减肥64斤 小伙被封“励志哥”

半年的时间,体重从260斤减到196斤,腰围从134厘米减到93厘米,他完成了从小胖哥到帅小伙的蜕变。日前,31岁的连云港小伙邵钲凯将自己减肥前后的对比照片晒到网上,大家纷纷点赞,称其为名副其实的“励志哥”。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 江荣



邵钲凯减肥前后对比 照片由本人提供

血压升高,小胖哥下决心减肥

近日,在连云港市第一人民医院,记者见到了邵钲凯。身高一米八的他,身材看起来挺匀称。

邵钲凯告诉记者,上大学的时候他的体重近180斤,结婚后体重越来越重,最重的时候达到262斤,腰围有134厘米,“这可能和我三餐不定,爱吃烧烤、喝啤酒有关系,再加上工作忙缺少运动,就越来越胖。”

随着体重的增加,邵钲凯的血压也升高很多,这让他决心减肥,“运动减肥、节食减肥,我试过很多方法,可是都没有成功。”

2013年12月,邵钲凯从报纸上看到连云港市第一人民医院招募减肥志愿者,他抱着试一试的心态再次踏上减肥的征程。

医院临床营养师营养师为体重260斤的邵钲凯量身打造了减

肥计划,饮食上每天以米面和蔬菜为主,搭配水果和牛奶,最多只吃二两肉。此外,每天坚持收腹快走1小时或6公里,平时进行打篮球、爬楼梯等多项运动。

“减肥计划进行了两星期,我往称重器上一站,发现减了10斤。到2014年春节的时候,我已经瘦了将近25斤,亲友们看到我,都说我瘦了好多。”邵钲凯笑着说。

减肥成功,大家点赞称“励志哥”

经过继续努力,半年后,他成功减掉了66斤赘肉。如今,减肥已经成为他的一种习惯,体重一直保持在196斤左右。

近日,邵钲凯在网上晒出自己减肥前后的变化,大家都称其是“励志哥”,纷纷点赞。谈起自己成功减肥的感受,“如今我更加自信,会一直激励自己坚持下去,过健康快乐的生活。”



扬州

讨要工程款,包工头妻子被打掉7颗牙

涉事公司否认请人动手,警方已介入调查

前天上午,姜堰一名包工头带着工人到扬州市市政工程建设公司讨要工程款,结果两名工人遭到殴打,其中一名女性被打掉七颗牙。目前,当地派出所已介入调查。

现代快报记者 宋体佳

农民工讨要工钱遭殴打

最近两天,一段视频在网络上疯传。视频内容显示,在扬州市市政工程有限公司大门入口处,两名身穿羽绒服的男子持安全帽等物,对一名中年妇女及一名男子进行殴打。

据了解,这段视频是昵称为“某只秋秋”的网友最先发在新浪微博上的。

事发后,现代快报记者找到相关人员,对此事进行求证。据了解,被打女子名叫吴加元,是包工头的妻子,今年53岁。另一名被打男子名叫李宪祥,仪征人,今年65岁,是个木工。

据吴加元介绍,2013年,老乡宋久如和扬州市市政工程建设公司第七分公司签订了一份施工合同,将仪征一工地木工程项目承包下来。此后,宋久如就将

工程交给其丈夫宋学居。工程完工后,公司一直不肯结付400多万元工程款。眼看就要过年了,吴加元只好和丈夫带着几名工人一起到扬州市市政工程建设公司门口,以拉横幅的方式催要工程款。

吴加元称,当天,他们刚到公司门口没多久,就来了一辆白色车子。随后,车上下来两名男子。“下车就说‘谁欠你钱,谁欠你钱’,然后就动手了。”吴加元称,因事发突然,她还没反应过来,脸上就挨了好几拳,倒在地上。随后,李宪祥也在这两人轮番殴打倒地。后经医院诊断,

吴加元有7颗牙齿被打掉,李宪祥也受伤不轻。

警方已锁定嫌疑人

对于农民工讨要工钱遭殴打一事,昨天下午,公司办公室一孔姓工作人员回应称,第七分公司确实是公司下属单位,事发后,公司安全科已经配合当地警方调查此事。对于打人者具体身份及拖欠工程款一事,这名工作人员称并不知情,并表示,公司方面“没有必要找人动手打人”。

据了解,目前,警方已将事发当天动手打人的嫌疑人锁定,但具体情况还有待进一步调查。